



В Вышнем Волочке следствием организовано проведение проверки по сообщению СМИ об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 21 апреля текущего года в городе Вышнем Волочке Тверской области ребёнок чуть не упал в большую лужу с горячей водой, которая образовалась в результате прорыва трубы. Только по счастливой случайности трагедии не произошло.

С целью установления всех фактических обстоятельств произошедшего, по данным, изложенным в СМИ, Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки и руководством отдела осуществлен выезд на место.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1676514>